

赛场上的逗比们 快到本版来

穆勒卧草 哥伦比亚剽窃国足

话说四年一次的世界杯，球星群英荟萃，不过总有些二货也趁机开会。例如比赛中，大红大紫的穆勒发明创造了史上最二的任意球踢法——“卧草”战术，让所有德国球迷心头一紧：大哥，这是病，得治啊！看得出来，巴神的离去，并没有影响本届世界杯上的二货们集体耍宝，球赛很精彩，逗比很欢乐。



穆勒卧了个大草

确诊病例：非典型缺钙

助跑虚晃、助跑再虚晃、倒地继续跑……然后阿尔及利亚的小朋友们就惊呆了。哥们儿！你确定你不是逗比？1日凌晨，一向严谨的德国人就为全世界球迷发明了直接任意球的新玩儿法。

比赛进行到第87分钟，阿尔及利亚队费古利后场手球犯规，德国获前场任意球机会。5名球员站在球周围，施魏因斯泰格先是虚跑掩护，此时令人捧腹的一幕出现了，准备继续虚晃一枪的穆勒，在跑到皮球前面之后直接卧倒在草地上，假装摔倒后继续虚跑掩护，穆勒的这一奇葩演出看得摆人墙的阿尔及利亚队员目瞪口呆：“哥！你缺钙，你妈妈知道吗！”虽然穆勒奋力表演，但克罗地亚的传中却无情被对方后卫头球解围，德国队这次奇葩的任意球配合也只能以失败告终。



恩门神淡定到底

确诊病例：超凡脱俗症

上届南非世界杯上，尼日利亚门将恩耶亚马出奇的冷静，让他收获“淡定哥”的绰号。一晃四年过去，来到巴西的“淡定哥”还是没能改掉自己超凡脱俗的气质。

略显忧郁的眼神，唏嘘的胡渣，恬淡而镇定的表情，尼日利亚与阿根廷的比赛，非洲雄鹰门将恩耶亚马再次成为焦点。被对方连灌3球却依旧摸着梅西的脸庞傻笑，“淡定哥”那份超然物外的洒脱令人捧腹。来到淘汰赛，恩耶亚马面对法国人的狂攻一阵高接低挡力保城门不失，不过正当人们对其顶礼膜拜时，恩耶亚马的一次低级失误就让法国人打破场上僵局，气势正盛的非洲雄鹰也一溃千里，成也是你，败也是你。超凡脱俗的“淡定哥”！我们完全看不懂你的Style。



阿祖熊孩子上身

确诊病例：剽窃综合症

西班牙队为了卫冕，在巴西世界杯上穿上了和宇宙超级强国国足相似款式的球衣祈求保佑，结果事与愿违。作为本届世界杯上的大黑马，哥伦比亚人深知国足功力高深，在紧要关头，好学的南美小弟也不忘剽窃国足的经典之作。

2005年国足同哥斯达黎加的一场友谊赛中，中国队获得角球，肇俊哲假装主罚角球却轻轻拨了一下，跟过来的孙祥带球杀入禁区，助攻张耀坤破门得分，当值主裁判判定进球有效。患有剽窃综合症的哥伦比亚后卫祖尼加，希望在世界杯上完成“粘贴复制”，不过悲剧的是，无论是小组赛对阵希腊还是淘汰赛和乌拉圭的比赛，祖尼加此举都被当值主裁判判定重新罚球。熊孩子！国足不是你想学，想学就能学。



墨主帅激情摇滚

确诊病例：典型好动症

旋转、跳跃、我闭着眼。尘嚣看不见、你沉醉了没？哥们儿，你醒醒，这不是舞娘，这是绿茵场！世界杯的赛场上，不乏激情瞬间，不过像墨西哥主帅埃雷拉这样患有典型好动症的教练在场边一直做“广播体操”，亲，你还会场上偷懒吗？

小组赛墨西哥和克罗地亚生死战，当墨西哥打破僵局后，埃雷拉紧握双拳，忘情大吼。随后，墨西哥再进一球，身穿长袖衬衫，腋下已被汗水湿透的埃雷拉的好动症完全爆发，他先与队员阿吉拉尔激情相拥，用力过猛两人直接倒在球场上，伴着汗水，两人一起在草坪上幸福地翻滚，忘情地庆祝。“超越梦想，一起飞，你我需要真心面对！”巴西世界杯，埃雷拉一战成名，完爆马拉多纳有木有！



行止有度 视野无疆

咨询热线：0551-64396416/64396009/64396849
地址：合肥市瑶海区北一环路国际汽车城对面巴黎春天

8.1-8.31

特惠办卡月 感恩大回馈

靓点6周年 感恩盛典

咨询电话：4008333119

滨湖店：滨湖世纪金源购物中心西广场负一层
市区店：南一环与徽州大道向南100米

龙虎榜 2014巴西世界杯

智 / 享 / 购 / 车 / 好 / 事

车巢汽车城

中国汽车卖场智购榜样

阿根廷 VS 瑞士

1:0

比利时 VS 美国

2:1

2014巴西世界杯 射手榜

保利·海上五月花

POLY MAYFLOWER

球员	球队	进球
罗德里格斯	哥伦比亚	5
穆勒	德国	4
梅西	阿根廷	4
内马尔	巴西	4
罗本	荷兰	3

(截至北京时间今晨00:00)

安徽省澳威利食品有限公司

ANHUI AOWELI FOOD CO.,LTD.

岁月的魅力 品质天成

澳威利食品 为世界杯喝彩

电话：0551-65558068

天地精华 矿泉宝藏发现者

喝天地精华 为世界杯喝彩

矿泉宝藏发现者 发现养生矿泉的奥秘

居然之家 Easyhome

6.28 > 7.13

签动合肥

7月5日，30家品牌总裁 签动滨湖

7月6日，著名歌手胡可 签动瑶宇

商场再返5%